
Czerwony tir z naczepą przejeżdża skrzyżowanie na czerwonym świetle. 

Policjant zatrzymuje tira do kontroli drogowej. 

Ciemny pojazd przejeżdża przez skrzyżowanie na czerwonym świetle. 

Biały pojazd dostawczy wyprzedza inny pojazd na przejściu dla pieszych. 

Czarny pojazd przejeżdża przez skrzyżowanie na czerwonym świetle, policjant zatrzymuje sten pojazd 

do kontroli.  

Ciemny pojazd przejeżdża przez skrzyżowanie na czerwonym świetle. 

Czarny pojazd wyprzedza białego busa przed przejściem dla pieszych. 

Biały pojazd wyprzedza inny pojazd na przejściu dla pieszych. Pojazd ten zatrzymywany jest przez 

policjantów do kontroli.  

Srebrny pojazd wjeżdża na skrzyżowanie na czerwonym świetle. 


